



Wrocław, dnia 12.02.2018r.

EZ/...../18

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do przetargu nieograniczonego na dostawy wyrobów medycznych do embolizacji (sygnatura sprawy EZ/567/617/17).

W związku z pytaniami zadanyymi w ww. postępowaniu:

1. „*Prosimy o doprecyzowanie treści wzoru umowy nr 2 ("dostawa z depozytem") poprzez nadanie par. 4 ust. 4 następującego brzmienia: „pobranie zdeponowanych wyrobów z miejsca przechowania przez Zamawiającego oznacza ich zakup przez Zamawiającego;”*”

Odpowiedź Zamawiającego: **Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów ww. wzoru umowy.**

2. „*Prosimy o doprecyzowanie treści wzoru umowy nr 3 ("dostawa/dzierżawa z depozytem") poprzez nadanie par. 5 ust. 4 następującego brzmienia: „pobranie zdeponowanych wyrobów z miejsca przechowania przez Zamawiającego oznacza ich zakup przez Zamawiającego;”*”

Odpowiedź Zamawiającego: **Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów ww. wzoru umowy.**

3. *Prosimy o doprecyzowanie treści wzoru umowy nr 3 ("dostawa/dzierżawa z depozytem") poprzez nadanie par. 11 ust. 4 następującego brzmienia: „Za wyroby zdeponowane u Zamawiającego, w przypadku ich pobrania z miejsca przechowania, Wykonawca wystawi Zamawiającemu fakturę w formie papierowej według cen jednostkowych, zgodnie z załącznikiem nr 1 do umowy, a Zamawiający zapłaci Wykonawcy za pobrane wyroby;”*

Odpowiedź Zamawiającego: **Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów ww. wzoru umowy.**

4. *Prosimy o doprecyzowanie treści wzoru umowy nr 4 ("dostawa/dzierżawa) poprzez nadanie par. 10 ust. 4 następującego brzmienia: „Za wyroby zdeponowane u Zamawiającego, w przypadku ich pobrania z miejsca przechowania, Wykonawca wystawi Zamawiającemu fakturę w formie papierowej według cen jednostkowych, zgodnie z załącznikiem nr 1 do umowy, a Zamawiający zapłaci Wykonawcy za pobrane wyroby;”*

Odpowiedź Zamawiającego: **Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów ww. wzoru umowy.**

5. *Prosimy o doprecyzowanie treści wzoru umowy nr 2 ("dostawa z depozytem") poprzez dodanie do par. 4 ust. 3 następującego zdania: „W przypadku, gdyby Zamawiający posiadał w depozycie więcej niż jeden produkt danego rodzaju, zobowiązuje się on wykorzystać w pierwszej kolejności produkt z krótszym terminem ważności zgodnie z zasadą first expired/first out. Produkt, któremu upłynął termin ważności nie może zostać pobrany z depozytu przez Zamawiającego.”*

Odpowiedź Zamawiającego: **Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów ww. wzoru umowy.**

6. *Prosimy o doprecyzowanie treści wzoru umowy nr 3 ("dostawa/dzierżawa z depozytem") poprzez dodanie do par. 5 ust. 3 następującego zdania: „W przypadku, gdyby Zamawiający posiadał w depozycie więcej niż jeden produkt danego rodzaju, zobowiązuje się on wykorzystać w pierwszej kolejności produkt z krótszym terminem ważności zgodnie z zasadą first expired/first out. Produkt, któremu upłynął termin ważności nie może zostać pobrany z depozytu przez Zamawiającego.”*

Odpowiedź Zamawiającego: **Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów ww. wzoru umowy.**

7. *W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 11 ust. 3 (oraz § 12 ust. 3 wzoru umowy nr 2), projektu umowy, 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.*

Odpowiedź Zamawiającego: **Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów ww. wzoru umowy.**

8. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 15 ust. 1 (oraz § 16 ust. 1 wzoru umowy nr 2):

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu następujące kary umowne:

1) w wysokości **0,5%** wartości brutto niezrealizowanej w terminie dostawy wyrobów (wartość wskazana w załączniku nr 1 do umowy) za dzień opóźnienia w dostawie (...), **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej w terminie dostawy;**

2) w wysokości **0,5%** wartości brutto wyrobów, których dotyczy reklamacja, za dzień opóźnienia w wykonaniu zobowiązań wynikających z odpowiedzialności z tytułu gwarancji i rękojmi, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto reklamowanych wyrobów;**

3) w wysokości **0,5%**, wartości brutto **niezrealizowanej części** umowy, wskazanej w § 8 ust. 1 umowy za dzień opóźnienia w wykonaniu zobowiązań (...), **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy;**

5) w wysokości 10% wartości brutto **niezrealizowanej części** umowy, wskazanej w § 8 ust. 1 umowy, jeżeli Wykonawca naruszy zapisy § 10 umowy.

Odpowiedź Zamawiającego: **Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów ww. wzoru umowy.**

9. „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, (dot. § 2 ust. 2 wzoru umowy nr 2) oraz udostępnienia (§ 2 ust. 2 wzoru umowy nr 3), których wzory przesyłamy w załączeniu?”

Odpowiedź Zamawiającego: **Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów ww. wzoru umowy.**

10. „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zapisu o wykorzystaniu w pierwszej kolejności towarów z najkrótszym terminem ważności? (dot. § 4 ust. 4 wzoru umowy nr 2).”

Odpowiedź Zamawiającego: **Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów ww. wzoru umowy.**

W związku z powyższymi odpowiedziami Zamawiający informuje, iż w oparciu o art. 12a ust. 1 i 2 ustawy Zamawiający **przedłuża termin składania i otwarcia ofert na dzień 28.02.2018r. godziny i miejsca pozostają bez zmian.**

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na pozostałe zadane pytania zostaną zamieszczone na stronie internetowej <http://www.szpital-marciniak.wroclaw.pl/bip/> w późniejszym terminie.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Eksplatacyjnych
mgr inż. Katarzyna Kupuścińska